

毅成携日资发展汝来产业项目

吉隆坡9日讯 | 毅成工程 (IREKA, 8834, 主板建筑股) 宣布, 与日本阪急阪神产业公司 (Hankyu Hanshin Properties) 签署联营协议, 联手发展汝来的Rimbun Kasia产业项目。

毅成工程与阪急阪神产业今日签署股权买卖及认股协议。文告指出, 完成股权买卖协议和股权认购协议后, 阪急阪神产业将持有毅成工程独资子公司--Meadowfield私人有限公司的45%股权, 而毅成工程则持有剩余的55%股权。

首先, 毅成工程将以600万令吉脱售Meadowfield私人有限公司的230万7363股或8.03%股权予阪急阪神产业。

同时, 阪急阪神产业和

Meadowfield私人有限公司签署股权转让认购协议, 以5024万6290令吉认购Meadowfield私人有限公司发出的1932万2735新股。

毅成工程与阪急阪神产业将通过Meadowfield, 联手发展Rimbun Kasia项目。Rimbun Kasia项目位于汝来镇, 是一个涵盖5个住宅项目和1个商业项目的土地发展计划, 占地约30.56英亩。

与阪急阪神产业初步的合作, 将是发展Dwi@Rimbun Kasia产业, 一座9层楼高有382个住宅单位(其中203个为双钥匙单位)的项目, 以及另一项2座各29层和19层楼高, 涵盖465个住宅单位的项目。这些产业项目的发展总值为4亿令吉。

毅成工程董事经理赖文翰表示, 非常期待与阪急阪神联营的项目, 并相信通过后者在房屋领域卓越的经验和记录, 以及财务实力, 将提升Rimbun Kasia项目的发展, 为该项目提供坚实的基础和竞争优势。

总部位于大阪的阪急阪神产业公司, 是日本业务最多的上市公司--阪急阪神控股公司的独资子公司, 核心业务包括房产、城市交通、娱乐和通讯、旅游、国际运输和酒店。

毅成在中午休市时做出这项宣布, 股价在午盘触及全天最高的63.5仙, 上涨5.5仙或9.48%, 并以该水平挂收, 但成交量仅3万3100股。



赖文翰 ◉ 毅成工程董事经理